
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

42ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

08.06.2017 – QUINTA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação, discussão e votação do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação pela inconstitucionalidade do projeto de Lei Ordinária nº 14/2017, de autoria do 

vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Altera o § 2º, do art. 6º, da Lei nº 

1.593/2015, que dispõe sobre o Estatuto do Servidor Público Municipal Efetivo do 

Município de Imperatriz e dá outras providências”. 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de:  

 

• Lei Ordinária nº 31, de 05.06.2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Dispõe sobre 

a utilização de meios de propaganda sonora através de veículos e dá outras providências”; 

• Lei Ordinária nº 32, de 31.05.2017, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que 

“Dispõe sobre a coleta e separação dos resíduos sólidos recicláveis descartados pelos órgãos 

e administração pública municipal direta e indireta, e a sua destinação à cooperativa dos 

catadores, de materiais recicláveis e/ou qualquer outra entidade que vise promover a 

conservação ambiental e o desenvolvimento sustentável através da coleta seletiva”; 

• Decreto Legislativo nº 05/2017, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que “Outorga 

o título de cidadão Imperatrizense ao Sr. Maycon Bresolin”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de 06 Indicações, sendo: 

 

✓ Nº 282/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da drenagem e pavimentação asfáltica das Ruas  

Santo Agostinho e Monteiro Lobato, no perímetro entre as Ruas  Santa Rita e Santa Terezinha, no 

Bairro Vila Mariana; 

✓ Nº 283/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao Comandante do 3º Batalhão da Polícia Militar (3º BPM), Ilmar Lima 

Gomes, da instalação de um Posto Policial Comunitário no Bairro Itamar Guará; 
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✓ Nº 284/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Francisco de Assis Amaro Pinheiro, em caráter de urgência, da recuperação asfáltica da Rua 

Projetada 5, em toda a sua extensão, no Bairro Bacuri; 

✓ Nº 285/2017, de autoria dos vereadores Paulo Roberto Cardoso da Silva, Manoel Conceição 

de Almeida, José Arimatheia Pereira de Castro, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa e Adhemar 

Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário 

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de Assis Amaro Pinheiro, da 

aquisição de uma usina de asfalto para o Município de Imperatriz; 

✓ Nº 286/2017, de autoria do vereador Rildo de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da reforma 

da Escola Municipal Frei Manoel Procópio, no Centro; 

✓ Nº 287/2017, de autoria de todos os vereadores, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa 

e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da construção de ponte de 

concreto sobre o Riacho Bacuri, na Rua Maranhão, esquina com a Rua Leôncio Pires Dourado, no 

Bairro Bacuri. 

 

 

 

 

 


